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 1ٍ٘ض٘ع اىفٞصٝــــــــــــــــــــــــــــــــاء 

 

اىٖدف ٍْٔ اّجاش جراء اىت٘تسِٝ اىحاٍو ٗاىَضَِ اظٌ اىجٖاش : اىدازج اىَتناٍيح اىَْجصج ىيجراء. 

 U0اىَصاح ب

ٕٜ Kٍو ٍَٞص ىيدازج اىَتناٍيح اىَْجصج ىيجراء. ٗحدجا:ٍؼKٍدى٘ه
1-

v  ُلا][u]=[k].[U].[U  

 

 :Um(t) تؼثٞس ٗظغ اىت٘تس اىَضَِ

 Us(t)=K.U(t).P(t)  ىدْٝا

       =K(U0+S(t))P(t) 

       =K[U0+Smcos(2π.fs.t)]Pmcos(2π.fp.t) 

       =K.Pm.U0[1+
  

  
 cos(2π.fs.t)]cos(2π.fp.t) 

       =A[1+m.cos(2π.fs.t)]cos(2π.fp.t)                                  ٍْٔٗ 

A= K.Pm.U0            m 
  

  
 ٍغ                                     

 

 Umin=1.2x2=2.4V      ٗ          Umax=3.4x2V=6.8V      تحدٝد اىقَٞتِٞ اىحدٝتِٞ :

 

 :  fs  ٗfp حعاب اىتسدداخ

 Ts=4x25ms=100ms                     ٗ 20Tp=4x25msىدْٝا اىدٗز : 

=10Hz                      fs=اذُ
 

  
                      ٗ200Hz =  fp=

 

  
 

 

      Umax=A[m+1]   ٗ  Umin=A[1-m]:  ىدْٝا   m ّعثح اىتضَِٞ 

                     ٍْٔٗ0.48 = m=
         

         
  

 شسٗط اىحص٘ه ػيٚ تضَِٞ جٞد :

    m<1 ٛا  U0>Sm  

 fp>fs 

ٍْٗٔ اىتضَِٞ جٞد.  m =0.48 <1    ٗfp=200Hz>10fs=100Hzىقد تحقق اىشسطاُ حٞث :  

  

             S(t)= Smcos(2π.fs.t)ْٝا: ىد S(t)اىتؼثٞس اىؼددٛ ىيَؼيٍ٘ح 

Sm=mxU0=0.48x2.3 =1.1V ٗfs=10Hz  

 S(t)=1.1cos(20π.t)                   اذُ اىتؼثٞس اىَطي٘ب ٕ٘ :

 

 :2ٍ٘ض٘ع اىفٞصٝـــــــــــــــــــــــــــاء 

 

  : اىجصء الاٗه اىَٞناّٞل 

 اذُ اىَؼادىح اىتفاضيٞح : m.g=m.aGz  ٍْٔٗ          ⃗  حعة اىقاُّ٘ اىثاّٜ ىْٞ٘تِ : 

                  
   

   
    

 

 ٍعتقَٞح ٍتغٞسج تاّتظاً Gٍعتقَٜٞ فإُ حسمح  Gٍٗعاز حسمح   aGz=gتَا أُ  -

 

g d=ىدْٝا :  -
2
z/dt

2  
z(t)=1/2*g*tٗتاىتناٍو ٍستِٞ ّجد أُ :

2
+V0*t+Z0 

z(t)=1/2*g*t ّت٘صو اىٚ :     V0=0  ٗZ0=0ٗحعة اىشسٗط اىثدئٞح   
2

 

a= dV/dt=g تَا أُ   : ٕٜ Gظسػح 
 
  V0=0 لاُ    V(t)=g*tفإُ   

 V(2)=10*2=20 m/sّجد :     t=2sٍْٗٔ ػْد 
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 2اىَٞناّٞل : اىجصء 

 

 جسد اىق٘ٙ اىَطثقح ػيٚ اىنسٝح :

  =mg ⃗                    = - kvG ⃗                 = - ρVg ⃗  

 تتطثٞق اىقاُّ٘ اىثاّٜ ىْٞ٘تِ  ّجد :            

  +   +    = m   

 (  ⃗⃗  ,Oّعقظ اىؼلاقح ػيٚ اىَح٘ز )

mg- kvG – ρVg= m.a=m 
   

  
 

 

                                              ٗتاىتاىٜ :

 

اىَؼادىح اىتفاضيٞح :  
   

  
   :    ، تحٞث               

 

 
                 

 

  :فٜ اىَؼادىح اىتفاضيٞح اىعاتقح حٞث  vG(t)ّؼ٘ض تؼثٞس  
   

  
 

 

   
      

: ٍْٔٗ 
 

   
       (    

 

  )    
 

 (
 

  
   )      

 

 (    )      

 

  (   A* τ =1 ٛا      τ=1/A   حٞث ) 

 ٞح .حو ىيَؼادىح اىتفاضي  VG(t)اذُ 

 

  0=تحقق    Vlimاىعسػح اىحدٝح 
     

  
      Vlim=B/Aٍْٗٔ ٍِ اىَؼادىح اىتفاضيٞح ّجد أُ  

( )        =Vlim :   2طسٝقح          

 

    Vlim=1.5 m/s               ٗ   τ=0.2 sٍِ اىَثٞــــاُ :    

2,05.10 =:  ىدْٝا  Kقَٞح  
-2

(SI)   τ K=m*A=m/ 

 

 Navier stoks (.  ىدْٝا حعة ػلاقح   etaتقسأ   ηٍؼاٍو اىيصٗجح ىيعائو  )  η تحدٝد

η =k/6πr= 5.18 (SI)      ٍْٔٗ                k=6πη 

 طسٝقح أٗىٞس :  

          a1=7.57-5*0.25 = 6.32 m/s ٍْٗٔ                ىدْٝا  

  v2=v1+a1*Δt=0.25+6.32*0.033 = 0.46 m/s ٗىدْٝا  

 

 

..ٗىثسٍجتٖا ّحتاج  قد تنُ٘ لا ّٖائٞح méthode itérativeح اٗىٞس  زقَٞح تنسازٝح ٍيح٘ظح :  طسٝق 

 Mathlab  ou  fortranفٞصٝائٞح تؼد ٗضغ خ٘ازشٍٞح خاصح ٍثاه ٕرٓ اىثساٌّ  -اىٚ تساٌّ زٝاضٞح

ou C ou C++……….  .ىنِ مو ٕرا ىٞط ٍ٘ضغ اىدزاظح 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 05.91الاوائل في هزا الفشض :عبذ الاله وسادى وعبذ العالي الهوىش ب 

 abdoss83@gmail.com حالىيــي –ثا.ابي هاجت  ر.عبذ العالي ايج الحسي
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 ٍ٘ض٘ع اىنَٞٞاء

 
 ىيؼَ٘د. ةٍستثظ تاىقطة اىَ٘ج comفإُ اىَستظ   I<0تَا اُ   

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

اىقْطسج ػيٚ اىحٞاد اىنٖستائٜ فٜ اىنتسٗىٞتٜ اىَقص٘زتِٞ )ّصفٜ حفاظ ت دٗز اىقْطسج الاّٝ٘ٞح : 

 اىؼَ٘د ( تحٞث تصٗد جٖح اىناث٘د  تأّّٞ٘اخ  ٗجٖح الاّ٘د تالاّّٞ٘اخ .

 

Cu   Cu   ػْد اىنتسٗد اىْحاض :    
2+ 

+ 2e
-

 ىنتسٗد  تالاّـــــــــــ٘د ٝعَٚ ٕرا الا 

Agػْد اىنتسٗد اىفضح : 
+
 + e

-
   Ag  ٝعَٚ ٕرا الاىنتسٗد تاىنـــــــــــــاث٘د 

Cu +2Ag اىَؼادىح اىحصٞيح ىيتفاػو :
+
Cu

2+
 + 2Ag       

 

 اىجدٗه اى٘صفٜ :
مَٞح ٍادج الاىنتسّٗاخ 

eاىَتثادىح 
-

 

Cu        +       2Ag
+      
        Cu

2+
          +     2Ag  ًاىحاىح  اىتقد 

0 ni(Ag) ni(Cu
2+

) ni(Ag+) ni(Cu) 5 اىثدئٞح 
2X ni(Ag)+2X ni(Cu

2+
)+X ni(Ag+)-2X ni(Cu)- 

X 

X اى٘ظٞطح 

2Xm ni(Ag)+2Xm ni(Cu
2+

)+ 

Xm 

ni(Ag+)-2Xm ni(Cu)-

Xm 

Xm اىْٖائٞح 

 

 خازج اىتفاػــــــــــو :

Qr,i=[Cu
2+

]/[Ag+]
2
=C/C

2
=1/C 

 

10*20 =     ىنٖستاء :مَٞح ا
-3

*30*60=36 C   |  Δ | 

  

n(e   تؼد تَاً اشتغاه اىؼَ٘د : 
-
)=2.X    ٍْٔٗ 

Q= |  Δ |  | (  )        | 

  
|  Δ |

  
      10

-4 
 mol 

  [    )]  (  (    )   )    (    ))   =1.86*10
-4

 mol 
  [   )]  (  (   )   )    (   ))     =-3.72*10

-4
 mol 

 

 


